

Совет прекратил дисциплинарное производство, поскольку неявка защитника по назначению в судебное заседание была направлена на соблюдение права подсудимого на свободный выбор защитника

Совет прекратил дисциплинарное производство, поскольку неявка защитника по назначению в судебное заседание была направлена на соблюдение права подсудимого на свободный выбор защитника, и такое поведение адвоката соответствовало требованиям законодательства и решениям органов адвокатского самоуправления.

[Читать](#) Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.